
математика
8-9 класс

Вопрос 1

Верю

Баллпв: 1,00 от
максимрlа 1,00

Вопрос 2
Верно

Балтlов: 1,00 от
максимума 1,00

Найги сумму корней уравнения ** ЗХ * Хz. + Х.

Вопрос 3
Верно

Балrлов: 1,00 от
максимума 't,00

Вопрос 4
Верно

Балгюв: 1,00 от
МаКСИМЦ,tа 't,00

Вопрос 5
Верно

Балгrов: 1,00 от
максимума '| ,00

Вопрос 6
Верно

ответ:

Правlтtьный ответ: -2

Прикакихзначенияхпараметраауравнение #* *a"}xz * ?*"х- t .= 8имеет
два корня разных знаков?

Выберпе один ответ:

1.приý.>1

ф-] 2.при.е<2ф

3. при 8. > S,5

4. приg3 { *,5

Правl,tлlьный ответ: при fi < !

ответ: ý1.5

Правlлlьный ответ: 1.5

На[4ите двузначное число, которое в 3 раза больше произведения его цифр, Еслипереставить цифры этого числа в обратном порядке, то отношение полученного числа к

данному будет равно 1 .

*

Правtалlьный ответ: 24

Рабочий А и рабочийj моJчлт выполнить рабоry за 7,2дня, рабочий А и рабочий С - за 9дней, рабочий В ирабочий С - за 12 дней.За iколько дr"й'о"Й выполнят рабоryработая все вместе?

Правttлlьный ответ: 6

ИмеетсЯ кусок сплаВа медИ с оловоМ общеЙ массоЙ 12 кц содеРжащий 45О/о МеflИ.сколько чистого олова надо добав!гь к этому куску сплава, чтобы получить новыйсплав, содержащий 4О% меди?

ф

ф

3НаЯ, ЧТо Х - у = 2, найдчте значение выражениrl х] * бr;, * j}r}.



Балчtов: 1,00 от
максимутuа 1,00

Вопрос 7
Верно

Балгlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 8
Верно

Балtлlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 9
Верно

Баллlов: 1,00 от
максимра 1,00

Вопрос 1 0
Верно

Баллов: '1,00 от
максимума 'l ,00

а2+Ь2+Е.

lalq

ýа"+}"+с' .l
(а+Ь+с)/3.

Ответ: l8

Правlллlьный ответ: 8

ъf

Три ребра, выходящие из одной вершины прямоугольного параллелепипеда, равны а, Ь,
с. Найги длину диагонали этого параллелепипеда.

Выберите один ответ:

,.тi-=-T-
{ a'*&"*i /2.

1.

2.

sr 3.

4.

Правl,tлlьный ответ:

Укажиге уравнение прямой, которая имеег две общие точки с графиком функции

у*х*+1.

Выберите один ответ:
." * 

-1 l^t

а.-
Ь,у=0

с,у=1

Ф d. у=10 d

Правttлlьный ответ: у=1 0

Укажите уравнение прямой, проходящей через точки А(2;8) и В(-3;10).

Выбериrе один ответ:

' а.4х-у=0

Ь. х+4у=37

l$.t 6. fx+ýy=44 ",,/

d. 3х-2у=-19

Правl,tлlьный ответ: 2х+ 5у=44

Найдите максимальное число кубиков объёмом 8см3 какцый, которые поместятся в
коробку кубической формы объемом 125см3

Ответ: l8

Правильный ответ: 8


